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"TÜRKİYE'NİN GÖZÜNÜN İÇİNE BAKA BAKA SÖYLÜYORUM;

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) davasının 
duruşması için geldiği Silivri'deki Marmara Cezaevi'nde basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı.

"Tayyip Bey ‘İnsan içine çıkamayacaklar’ diyordu. Son üç günde beş şehirde insan içine 
çıktık. ‘Birbirlerinin yüzüne bakamayacaklar’ diyordu. Türkiye'nin gözünün içine baka 
baka diyorum ki ‘Bu dava bir kumpas davasıdır. Tayyip Erdoğan, rakibini yok etmeye 
çalışmaktadır. Kendisinden sonraki hükümete ve Cumhurbaşkanı’na darbe girişimidir.’ 
Darbe milletin vicdanından püskürtülmüştür.” 
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“Sabah aileler, milletvekilleri ve avukatlarla salonda yerimizi aldık. Normalde tutuksuz 
yargılama olması gerekirken bir yıldır içeride tuttukları insanlar, 2 bin 430 yılla yargıladığı 
Sayın Ekrem İmamoğlu ve avukat söz istiyor, söz vermiyor. Güya itibarsızlaştıracak, ‘Sanık 
Ekrem’ diye sesleniyor. Ekrem Başkan’ı itibarsızlaştıracak bir söz daha Türkçe lügatine 
girmedi. Sonra bir avukat güç bela sesini duyurup ‘Haftalardır kaleminize yargılama listesi 
soruyoruz. Savunmaya hazırlanacağız. Dün Yeni Şafak yayınladı. Yandaş bir gazeteye 
nasıl sızdırıyorsunuz?’ dedi. Kimyası bozuldu, ‘Salonu boşaltın’ dedi.”

“İTİBARSIZLAŞTIRMAYA DÖNÜK DAVRANIŞLAR”

“15 buçuk milyon kişinin Cumhurbaşkanı adayı 
gösterdiği kişiyi içeri koymaları, 35 yıllık diplomayı 
iptal edip serbest bir seçimden korktuklarını 
dünyaya ilan etmeleri yetmezmiş gibi yargılamayı 
bizzat hakimin provoke ettiğini bütün salon görüyor. 
Herkes şaşkın. Canını okumalarına rağmen 
Anayasa’ya göre bir hukuk devleti burası. Savunma 
diye bir hak var, masumiyet diye bir karine var. 
Doğal hakim ilkesi var, değil mi? 40’ıncı Ağır Ceza 
Hakimi geçmişten beri Adalet Bakanı ile çok yakın 
ilişkiler içinde olan bir hakim ve dışarıdan yeni 
yolladıkları yardımcı getirdiler. Adrese teslim bir 
heyet oluşturmuşlar.”

Genel Başkanımız  Özgür Özel, İBB Davası’nda ilk günün sona ermesinin ardından 
açıklamalarda bulundu. 

“‘Nihayet yargılama başladı’ demek isterdik. Ancak bir liyakatsizlik, iş bilmezlik ve 
majestelerinin yargısı olmaya adanmışlık durumuyla karşı karşıyayız. Yargılamayı dahi 
başlatamadılar. Bu yargılamayı götüremeyecek, vereceği karara kimsenin inanmayacağı 
bir heyetle karşı karşıya olduğumuzu büyük bir üzüntüyle takip ettik. Yoklama yapmayı 
unuttu. Salonu boşaltmaya kalktı. Kontrolü kaybetmiş bir şoförle kim gitmek ister? 
Avukatlar reddi hakim talebinde bulundular. Ekrem Başkan’a söz vermesi lazım, vermiyor. 
Mahkeme başkanı dışında üç hâkim var; kıdemleri 2, 2, 7 yıldan toplam 11 yıl.”

“YARGILAMAYI BİZZAT PROVOKE EDİYOR”

“İktidar oyunu siyasette oynanır. Mahkemeyi buna alet edemezsiniz. ‘Namusum, vicdanım, 
ahlakım var’ diyen AK Parti’nin, MHP’nin milletvekilleri; izleyin şu duruşmayı. Bugün 
Tayyip Bey, bir yanına Binali Yıldırım’ı ve öbür tarafına da Abdullah Güler’i alıp ‘Biz 
yöneteceğiz’ deseydi ancak bu kadar felaket olabilirdi. Allah düşmanıma göstermesin. 
Bütün yazı iftiralarla geçirenler, iddianamede olmayınca; ‘Aman yayınlamayın.’ Biz 
haklıyız, bizim haklılığımız yayınlansın istemiyorlar, ondan kaçıyorlar. Yayınlandığı 
takdirde yüzde 18’e düşmüş olan yargıya güven sıfırın altına düşer. Milletin vicdanını, kanı 
donar. Bu içerdeki hali millete göstermeye cesareti var mı Tayyip Erdoğan’ın?” 

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“YAYINLANSA YARGIYA GÜVEN EKSİYE DÜŞER”

“BU MAHKEMEYİ MİLLETE GÖSTERMEYE

CESARETİ VAR MI ERDOĞAN’IN?”

https://x.com/herkesicinchp/status/2031060566161178725?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2031071098020737203?s=46


SİLİVRİ’DE BİZE BU TOPLANTIYI YAPMAYA
MECBUR BIRAKAN AK PARTİ’NİN KARA DÜZENİNE

YAZIKLAR OLSUN

“Bugün burada hiç şüphe yok ki tarih tekerrür etmektedir. Türkiye, bu cezaevini 
Ergenekon, Balyoz ve nice kumpas davalarıyla tanımıştı. Adalet ve Kalkınma Partisi 
Fetullahçı terör örgütüyle kol kola girerek, bu ülkenin askerlerini, aydınlarını, 
gazetecilerini, siyasetçilerini burada yargılamış, cezalandırmış, hapse koymuş ve o dönem 
bu yapılanların tamamını büyük bir kararlılıkla sahiplenmişti. Zaman bir tarafı haklı çıkardı. 
O gün yargılananlar alnı açık, başı dik olarak çıktılar.”

“O GÜN BURADA YARGILANANLARIN BUGÜN BAŞI DİK”

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin Silivri Dayanışma Merkezi’nde 
gerçekleştirilen Grup Toplantısı’nda konuştu.

“Bugün ülkenin kurucu, son yerel seçimlerini birinci ve son genel seçimlerin ana muhalefet 
partisini; hiç şüphe yok ki yapılacak ilk seçimlerde iktidara gelecek Cumhuriyet Halk 
Partisi’ni bugün burada bu toplantıyı yapmaya mecbur bırakan AK Parti’nin kara düzenine 
yazıklar olsun. Burası kumpas davalarıyla sembolleşen Silivri Cezaevi’ne 700-800 metre 
uzaklıkta kurulan Silivri Dayanışma Merkezi’dir. Şu anda tarihimizin en büyük siyasi 
davalarından birisi olan İstanbul Büyükşehir Belediyesi davasında ikinci gün görülen 
duruşmanın arasında burada hep birlikteyiz.” 
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“İdam kaldırılmamış olsa AK Parti’nin kara düzeni Fethullahçı terör örgütüyle birlikte 
ülkenin Genelkurmay Başkanı’nı iki sefer asacaktı. Ülkenin MHP’den, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nden seçilmiş milletvekillerini; bilim insanlarını, akademisyenlerini, gazetecilerini 
asacaktı. Erdoğan ‘Ben bu davanın savcısıyım’ diyordu. Sonra ellerini FETÖ sabunuyla 
yıkadı. ‘Rabbim ve milletim beni a�etsin’ dedi. Bu a�a layık olman için akıllanman, 
tekrarından kaçman lazım. Aynı hataların tekrarıyla, tarihin tekerrürüyle meşguller.” 

“AYNI HATAYLA, TARİHİN TEKERRÜRİYLE MEŞGULLER”

“Bugün de aşkın, olmaz yetkilerle; devletin tepesinden kayrılmayla, özel görevle siyasi 
operasyon yürütmekle görevlendirilen birinin başlattığı bir sürecin içindeyiz. Biz 
mücadelede de varız, iktidar yürüyüşünden de vazgeçmeyiz. Sanki bağımsız yargı varmış 
gibi arkadaşlarımızı bu vicdansızların eline bırakırsak onlar kazanır. Tek kurşun yokken 
yedi düvele karşı kuşatmayı kırıp vatanı nasıl kurtardıysak, Cumhuriyet’i nasıl kurduysak; 
onu da yapacağız, bunu da başaracağız.” 

“MÜCADELEDE DE VARIZ, İKTİDAR YÜRÜYÜŞÜNDEN DE VAZGEÇMEYİZ”

“Ergenekon ve Balyoz döneminde de gizli tanıklar vardı. FETÖ’cü savcılar, yine ‘Tuğla gibi 
iddianame yazdık’ demişti. Kuddusi Okkır’a ‘örgüt kasası’ dediler. Cenazesini Silivri 
Belediyesi kaldırdı. Ali Tatar’a ‘suikastçı’ dediler, canına kıydı. Ülkenin Genel Kurmay 
Başkanı İlker Başbuğ’a ‘terörist’ dediler. Kumpası o deşifre etti. Türkan Saylan’a ‘ajan’, 
İlhan Selçuk’a ‘darbeci’ dediler. Mustafa Balbay’a, Mehmet Haberal’a, Tuncay Özkan’a 
‘darbeye karıştı’ dediler. Tuğla gibi iddianame bomboş çıktı.”

“YİNE ‘TUĞLA GİBİ İDDİANAME’ VE ‘GİZLİ TANIK’ DİYORLAR”

“Ekrem İmamoğlu ve arkadaşlarımız bu milletin vicdanında beraat edecektir. Halkın 
seçtiği Başbakan Adnan Menderes’i de darbeciler yargıladı bu ülkede, 12 Eylül 1980 
darbesinden sonra Bülent Ecevit de Süleyman Demirel de Necmettin Erbakan da 
Alparslan Türkeş de yargılandı. Ama sonunda yine milletin yanında duranlar kazandılar. O 
gün yargılananlar ülkeye Başbakan, Cumhurbaşkanı oldular. İşte bugün aynı sandalyede 
oturan isim Ekrem İmamoğlu’dur. İki sene sonra caps olsun diye söylüyorum. Ekrem 
İmamoğlu buradan çıkacak, Cumhurbaşkanı olacaktır. O gün yayınlarsınız.”

“BUNU YAZIN; İMAMOĞLU CUMHURBAŞKANI OLACAK”

“Muhalefete düşünce ‘Bundan sonrası varlık- yokluk mücadelesidir’ anlayışına bürünüp 
geçmiş pratiklerine döndüler. Onlara bir Zekeriya Öz daha lazımdı. Yıllarca adaleti 
katlettirdikleri, sonra siyasetle ödüllendirdikleri birini alıp tekrar İstanbul’a bir başsavcı 
olarak getirdiler. 30 Ekim 2024’te Ahmet Özer’i gözaltına alıp Esenyurt’a kayyım atayarak 
ilk provayı yaptılar. Öyle bir noktaya geldi ki 18 Mart akşamı diplomayı iptal ettiriyor, ertesi 
sabah 6.00’da yolsuzluk, hırsızlık, rüşvet suçlamaları için geliyorlar. Böyle bir elin bütün 
kuklaları yönettiği gibi. Elin sahibi ve maksat siyasi değil mi?” 

“ONLARA BİR ZEKERİYA ÖZ DAHA LAZIMDI”

“Bir yıldır dediler ki ‘560 milyar yolsuzluk.’ 560 kuruş bulamadılar, iddianameye 
yazamadılar. Şimdi üç yandaş gazete ayrı rakamlar yazıyor. En yüksek olanı bile iddianın 
10’da birini yazıyor. Binde biri bile iddianamede yok. Bunları bildiğimiz ve millet görsün 
istediğimiz için ‘Mahkeme canlı yayınlansın’ diyoruz. Tayyip Bey diyordu ki ‘Ey Özgür 
Efendi bir aya iddianame çıkar, insan içine çıkamayacaksınız ve birbirinizin yüzüne 
bakamayacaksınız.’ İnsan mahcup olmak pahasına 11 ay direnmez.”

“BUNUN İÇİN ‘CANLI YAYINLANSIN’ DİYORUZ”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!
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https://x.com/herkesicinchp/status/2031376932370051310?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2031406259363078466?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2031388820852130271?s=46


1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!

“Adında ‘Cumhuriyet’ olan bir savcı, bir yıl boyunca bunları yapacak. Sonra dava, bir yıldır 
konuşulan mahkemeye düşecek. Hakim bunların operasyon internet sitesinin övdüğü 
hakim. Dün yargılama yapmak üzere geldiler. Dakika 1; milletin gönlünün en tepesindeki 
kişiye ‘Sanık Ekrem, otur yerine’ diyor. Bunu Adnan Menderes’e diyorlardı. Reddi hakim 
talebini sulandırıyor. Hatalarını söyledik, Cumhurbaşkanlığı için 25,5 milyonun imza attığı 
Ekrem Başkan’a ‘45 gün sonra konuşacaksın’ diyenin şimdi ayağı suya ermiş görünüyor.  
Ekrem İmamoğlu tarihe geçecek bir konuşma yapmış.”

“ŞOV DEĞİL, TARİHİ KONUŞMA YAPTI”

“Bir de diyor ki ‘Efendim hakime karşı böyle küfür mü ettik?’ ‘Liyakatsiz’ dedik. Kim diyor 
bunu? Recep Tayyip Erdoğan’ın medyası. Bakın; yıl 1989. Beyoğlu İlçe Belediye Başkanlığı 
seçimi. Yüzde 23 oy almış Erdoğan. Yüzde 29 oyla seçimi kazanmış rakibi. Erdoğan, ilçe 
seçim kurulunu basar. Senin hakkında kesinleşmiş karar var hakime tokat atma suçundan. 
Bana ceza verecekmiş. Haydi be oradan.”

“SEN HAKİME TOKAT ATMA SUÇUNDAN CEZASI OLAN BİRİSİN”

“AK Parti, dünyadaki krizi kendi siyasi menfaati için bir fırsata çevirmeye çalışıyor. ‘Ana 
muhalefet partisi bizi çok eleştirmesin.’ Erdoğan; ‘dostum’ dediğin Trump’tan F-35’leri 
alamayan sensin. Bugün Devlet Bey de söylemiş. F-16’lara modernizasyon yaptıramayan, 
Eurofighter’da dışlanan, S-400’leri Trump korkusundan kuramayan sensin. Biz hepsinde 
uyaranız. ‘Türkiye’ye Eurofighter verin’ diyen biziz, Ekrem Başkan. Made In Europe için 
lobi yapan biziz. Fırlayınca petrol fiyatları ‘ÖTV‘den karşıla’ diyen de biz. Sayın Bahçeli; 
F-35 yoktur, alınır; S-400 vardır, kurulur; haysiyetli bir dış politika yapılır. Türkiye 
güçlüdür. Yeter ki bu acziyeti yapanlar gitsin, yerine güçlü bir Cumhuriyet hükümeti 
gelsin.”

“YETER Kİ GÜÇLÜ BİR CUMHURİYET HÜKÜMETİ GELSİN”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2031403958741196825?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2031415031967924563?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2031426187860246546?s=46
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Karaman’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Karaman’a geleceğimizi söyleyince ‘Bu kışın ortasında meydanı dolduramazsınız’ 
dediler. ‘Hem de orası AK Parti’nin, iktidarın kalesidir’ dediler. Bu koca meydana 
sığmayanları, meydandan taşanları görünce iyi ki geldik Karaman’a diyoruz. Artık hiçbir 
yer kimseye kale değildir. Karaman olsa olsa milletin karesidir. Karaman tarihinin en büyük 
mitingini bize yaşatan Türkiye’de herkese, dost olana güven veren ve olmayana kaygı 
veren Karaman’ın yiğit evlatlarına selam olsun.”

“Karaman 5 milyar lira vergi yollamış Ankara’ya. 1 milyar lira yatırım bütçesi ayrılmış 
Karaman’a. Kepçeyle alıyorlar, çay kaşığıyla veriyorlar. Pancarda kota olunca aşarsan 
fazlasını almıyorlar, altında kalırsan susuzluktan falan mazallah bu sefer ceza kesiyorlar. 
Şeker pancarı üretimi yeterli geliri şehre getiremiyor. Ciddi bir su sorunu var. İbrala 
Barajı’nı 2012’de açtılar, 2018’de ‘Karaman’ın 50 yıllık su sorununu çözdük’ dediler. Sonra 
beceriksizlik sonucu 2024’te barajı kuruttular. Firma yandaş olunca hiç karışmadılar. 
Göksu Nehri’nin Karaman Ovası’na su akışı sağlanmalıdır. İsmail Atakan Ünver’e 
‘Çalışmaya devam, o projenin açılışını sana yaptıracağız’ diye söz veriyoruz.”

“KEPÇEYLE ALIP ÇAY KAŞIĞIYLA VERİYORLAR”

“İÇ CEPHENİN TAHKİM EDİLMESİNİN ÖNÜNDEKİ TEK ENGEL,

AK PARTİ’NİN KARA DÜZENİDİR”



“Eski Kemal Sunal filmlerine dönmüş. Artık ‘Bu kadar da olmaz’ dedirtiyorlar. 2016’da 
havalimanı sözü vermişler. Öngördükleri maliyet 1,6 milyar lira. Sonra her yıl bin lira, 2 bin 
lira ayırmışlar. Bu sene çok büyük zam yapıp 20 bin lira koymuşlar ödenek kalemine. Bu 
kadar para koyarlarsa 80 bin yıl sonra bitiyor Karaman Havalimanı. Sertavul Tünelleri’ni 
takip ediyoruz, Mersin Limanı’na ulaşımın hızlanması için çok önemli görüyoruz. Bir an 
önce bitirilmesini bekliyoruz. Bozkır - Hadim - Adiller yolu 24 yıldır yapılmamış. Biz 
Karamanlıların yüzünü güldürecek, Karaman’ın çevresi değiştireceğiz.”

“KEMAL SUNAL FİLMİ GİBİ 80 BİN YILA BİTER”

“Erdoğan fakir sevmez, zengin sever. Fakirliği bitirecek, şimdiki gibi meydanın dörtte 
üçünü en düşük emekli maaşı alanlarla doldurmayacağız. Yoksulluk sınırı 105 bin lira. Beş 
emekli bir araya gelse üzerine çıkamıyor. Asgari ücret açlık sınırı altında. Devlet memuru 
emeklileri de. İktidar olalım sağlık çalışanlarına tutulmayan sözü de tutacağız. Devletin 
polisini, jandarmasını, astsubayını ayırmayacağız. İnfaz koruma memurlarından 
başlayarak lojman seferberliği başlatacağız. Maaş bağlanma katsayılarını AKP öncesi 
döneme getirip, 5510 haksızlığına engel olacağız. Ülke emeklisine sahip çıkacak.”

“ÜLKENİN EMEKÇİSİNE, EMEKLİSİNE SAHİP ÇIKACAĞIZ”

“AK Parti’nin kara düzeni dediğin faiz düzeni. Güya faize karşıydılar, bu sene 2,7 trilyon 
lira faize ödeyecekler. Sadece ocak ayında 456 milyar lira faize para ödendi. Emekliye ise 
yok. İkramiye 4 bin lira. İlk verildiği 2018’de, bin liraydı ve 24 kilo kuşbaşı alıyordu. Şimdi 
4 bin lira, 4 kilo kuşbaşını zor alıyor. İlk verildiği bayram bir koç alıyordu. Şimdi but 
alamıyor. Öyle konuşmak kolay sıcak salondan, prompter’den. Haydi Tayyip Bey, haftaya 
eksi 4 derecede Karaman’da doldur meydanı göreyim seni.”

“FAİZE KAYNAK VAR AMA EMEKLİYE YOK”

“Ev hanımlarına iş isteyene iş, çocuğuna kreş, evde olana devlet eliyle sigorta sözü 
veriyoruz. İlk 100 günde temel vatandaşlık gelirini başlatacağız. Bir öğün ücretsiz okul 
yemeği ve bedava okul suyu vereceğiz. Kamuda mülakatı kaldıracağız. Cumhuriyet 
yurtlarıyla öğrencilerin barınma sorununu çözeceğiz. Her mahalleye bir devlet kreşe 
açacağız. Gençlere yasaksız Türkiye, vizesiz bir Avrupa vaat ediyoruz. Nadir ve çok nadir 
görülen hastalıklar var. Hiçbir çocuk için kampanya yapılmayacak, tedavi devlet 
tarafından üstlenilecek. Toplumda travma yaratan her türlü adaletsizlik davası yeniden 
görülecek, sorumlular hesap verecek.”

“EV KADININA SİGORTA, İHTİYACI OLANA VATANDAŞLIK GELİRİ…”

“Bir kişinin hırsı için hep beraber çok ağır bedeller ödedik, ödemeye de devam ediyoruz. 
Geçtiğimiz hafta Devlet Bey ‘İç cephe güçlensin’ dedi. Ben de dedim ki ‘Ben mi 
zayıflatıyorum?’ Rakiplerini hapse atan, CHP iktidar olmasın diye her türlü kötülüğü yapan 
ortada. Milleti yoksulluğa, sefalete sürükleyen ortada. Her fırsatta gerginlik yaratanlar 
ortada. İç cephenin tahkim edilmesinin, Türkiye’nin bir ve beraber olmasının önündeki tek 
engel AK Parti’nin kara düzenidir.” 

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!

“BEN Mİ ZAYIFLATIYORUM İÇ CEPHEYİ?”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2030327687655707041?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2030335722855563648?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/2030305971264774474?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, Eskişehir Sivrihisar Belediyemizi ziyaret etti. 

“Sivrihisar ihmal edilmiş bir yerdi. Kazandığımız günden beri malını, mülkünü, menfaatini 
kendinin gibi koruyan bir başkanınız var. Geçmişte yapılmış usulsüz ihaleye sessiz kalmadığı 
için de tehditler olmuş. Habil Bey herhangi biri değil; Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
partisinin belediye başkanıdır. Ona yan bakanın alnını karışlarız. Her yerde AK Partililer önde 
üç, arkada beş koruma gezer. Habil Bey’e koruma verilmemiş. Bizzat takip edeceğim. 
Önceki husumetliydi, yeni İçişleri Bakanı var. Nerede tıkanıyorsa bakacağız. Ona yapılan en 
ufak çirkinliği kendime yapılmış sayıyorum.”

“Habil Başkan bu kadar borca, zorluğa rağmen CHP’nin halkçı belediyeciliğini tercih 
edince neler olabiliyormuş Türkiye duysun diye söylüyorum. 10 iş yaptıysa altısı kırsal 
mahallelere yapılmış, çiftçiye yapılmış. Büyükşehir olmadan önce köy, şimdi kırsal mahalle 
olan yerlere 90 bin metrekare parke taşı döşemiş ve atıl haldeki köy konaklarını, 
muhtarlıkları yenilemiş. Kırsal mahalle sakinlerine haftada iki gün ilçe merkezlerine 
ücretsiz ulaşım yapmış. 65 kırsal mahalleden tarla yollarına yapmış. Ankara 
Büyükşehir’den aldığı destekle 720 bin fide dağıtmış.”

“HALKÇI BELEDİYECİLİK YAPIYOR”

“Yöresel lezzetler lokantasını hizmeti açmış, yüzde 50 indirimle yararlanma imkanı vermiş. 
Şehit ailelerine, gazilerde bedava yapmış. Yine onlara ücretsiz çay bahçesi açılmış. 
Başkanımı alnından öpüyoruz. Bir ülkeyi ülke yapan başta şehidine, onun evlatlarına, 
ailesine, gazilerine sahip çıkmaktır. Sonra emekliye, tüm vatandaşlarına sahip çıkmaktır. 
Tarihi Ulu Cami ve Seydiler Hamamı’nda restorasyon yapılmış. Yarı olimpik havuz 
yapılmış, engelliler ücretsiz yararlanıyor. İhtiyaç sahibi ailelere ayni ve nakdi yardım 
yapılıyor. 300 Sivrihisarlı bebeğe yardım paketiyle ‘hoş geldin’ denmiş.” 

“ŞEHİT AİLESİNE, GAZİSİNE SAHİP ÇIKIYOR”

“EMEKLİNİN, EMEKÇİNİN, ÇİFTÇİNİN YÜZÜ GÜLECEK,
ESNAFIN DERDİ KALMAYACAK”

“Eskişehir Belediye Başkanımızın desteğiyle öğrencilere kırtasiye yardımı yapılmış. 
Sivrihisar’da 50 yıldır konuşulup yapılmayan kapalı pazar yerini Ayşe Başkan vermiş. 
Bütçesini de Sivrihisar Belediyesi ayarlamış. İnşallah kapalı pazar yerinin temelini atıyoruz. 
Temmuzun ilk haftası açmaya geliyoruz. Ayrıca şehirler arası terminal sorunu var. Ayşe 
Ünlüce Başkanım Büyükşehir olarak terminalinizi yapacak. 8 Mart Kadınlar Günü hediyesi, 
kadın başkandan Sivrihisarlı kadınlara hediye.”

“KADIN BAŞKANIMIZDAN HEDİYE…”
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“BOLU İLE UĞRAŞAN,
BOLU BEYİ’NDEN YANA TARAF OLAN,
KARŞISINDA KÖROĞLU’NU BULUR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Bolu’da gerçekleştirilen 
Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Bugün Bolu’da tarih tekerrür etmektedir. Yine zalimler ve 
mazlumlar karşı karşıyadır. Kimse unutmasın; eğer zalim 
olacaksan sana bir Bolu Beyi, bir de tüfek yeter. Ama 
kahraman olacaksan sana bir Köroğlu, bir kır at, bir de 
arkandan millet gerek. Bugünün Bolu beylerine 
sesleniyorum; siz bir başınasınız, Bolu Tanju’yla beraber. 
Bolu Beyi’nin bugünkü temsilcilerine söylüyorum; bu 
meydan Köroğlu’nun meydanıdır, bu meydan evladına 
sahip çıkan, Bolu’nun meydanıdır.”
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“Bu şehri en son 1989’da Sosyal Demokrat Halkçı Parti kazanmıştı. Sonra biz Bolu’nun 
rızasını alamadık, belediyesini kazanamadık. Siz Tanju Özcan’ı dört kez milletvekili seçip 
Meclis’e yolladınız. Her fırsatta Bolu’nun sorunlarını konuştu, Bolu’ya koştu. 2019 
seçimlerinde Bolu onu çağırdı ve yüzde 52,7 gibi bir oyla onu şehremini bildiniz. Beş yıl 
sonra bu kez ittifak da olmadan bir başına seçime girdi, yüzde 53-54 oyla bir kere daha 
göreve geldi. Bolu, evladını bildi. Onun sayesinde Bolu’yla CHP arasında bir gönül köprüsü 
kuruldu. O günden bugüne Bolu’da bambaşka bir hikaye yazıyoruz.”

“O GÜNDEN BERİ BOLU’DA HİKAYE YAZIYORUZ”

“Tanju, Bolu’nundur, Bolu için çalışmıştır. Yedi yılda 585 bin ton asfalt attı. 56 bin 
metrekare kaldırım döşedi, yürüyüş yolu yaptı. 87 kilometre içme suyu hattı, 62 kilometre 
yağmur suyu hattı döşedi. 7 yılda 97 yeni park yaptı. 35 eski parkı yeniledi. Yoksul 
annelere gıda ve ev eşyası yardımı yaptı. Engellilere, öğrencilere de nakdi destek. Güney 
Çevre Yolu projesini bitirdi. Yöresel ürünler pazarı kurdu. Bolu Belediyesi İş Merkezi’ni 
yaptı. Zübeyde Hanım Camii yaptı. 12 Kasım Gençlik Merkezi’ni yaptı. Solmaz Ana Aşevi’ni 
açtı. Hayır Çarşısı’nı inşa etti. Uğur Mumcu Kültür Merkezi yaptı. Kent lokantası açtı. Güneş 
enerjisi santrali kurdu. 100. Yıl Cumhuriyet Parkı’nın ikinci aşaması da yapılıyor.”

“TANJU BOLU İÇİN ÇALIŞTI, BOLU DA ONA SAHİP ÇIKTI”

“Duyanlar duymayanlara duyursun; Tanju Özcan AK Parti’den aldığında Bolu 
Belediyesi’nin borcu bugünkü parayla 3,5 milyar liraydı. Yedi yıl önce gelir 44 milyon 
dolar, bugün 95 milyon dolar. Borç yedi yıl önce 82 milyon dolar, şimdi 15 milyon dolar. 
Altıda birine düşmüş. Düşünün ki gelir iki kat artmış, borç altıda bire düşmüş. Bolu 
2019’dan bu yana dolar bazında yüzde 107 büyümüş. Diyordu ki Tanju Başkan ‘Çin’den 
daha çok büyüyen bir tane belediye var Türkiye’de. O da Bolu Belediyesi.’”

“’ÇİN’DEN DAHA ÇOK BÜYÜYORUZ’ DEMİŞTİ”

“Tanju Başkan’ın asıl suçu, bu şehirde AK Parti’yi yenmesi, kimseyi ayırmadan hizmet 
etmesi. Uydurdukları bir suç var. Tanju Başkan bir vakıf kurmuş; içinde AK Partililer var, 
MHP’liler var, şehrin esnaf ve şoförler odası var. Bu BOLSEV Vakfı, Bolu’nun yoksul 
çocuklarına burs vermiş. Parayı Bolulu hayırseverlerden almış. Tanju Başkan üç harflilere 
demiş ki ‘Parayı kazanıyor, İstanbul’a götürüyorsun. Öyle yağma yok. Bu vakfa katkınız 
olsun. Bolu Belediyesi’nin panolarını karşılıksız vakfa verdik. Orada reklamlarınız çıksın.’ 
Ödemeyenler olmuş, ödeyenler olmuş. Ama sonra birdenbire bir şeyler olmuş.”

“İNSANLARA DOKUNDU, HEDEFE KONDU”

“Soruşturmayı açan da Kartalkaya yangınından bakan kurtaran başsavcı. Kartalkaya 
yandı, hepimizin yüreği yandı. Bolu Cumhuriyet Başsavcılığı bilirkişi görevlendirdi. Bir 
rapor yazdılar; ‘Yangın ruhsatı Turizm Bakanlığı’ndan alan, denetleme sorumluluğu onda 
olan bir yerde çıkmıştır. Birinci sorumlu, Turizm Bakanlığı, İl Özel İdaresi.’  Başsavcı aldı, 
‘Olmaz bu’ dedi, ‘Buraya Bakanlığı yazamazsınız.’ ‘Bakanlığı çıkaracaksın. Buraya Bolu 
Belediyesi yazacaksın.’ Bu bilirkişilerin yedisi bilirkişiliği bıraktılar. İşte Tanju Özcan bu 
başsavcıyı HSK’ya şikayet etti.” 

“BU BAŞSAVCI, BAKAN KURTARAN BAŞSAVCI”

Video için Tıklayın!
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“Sorumlusu olmayanları işin içine katmaya çalışan başsavcı, kafayı Tanju’ya taktı. 
Şirketlerin temsilcilerini çağırıyor tekrar tekrar, baskı yapıyor. Ben buraya çıkarken üç 
harflilerden biri ‘Biz şikayetçi değiliz’ dedi. Bir diğeri bizi arıyor, yana yakıla. ‘Tanju Özcan 
bize baskı yapmadı. Tanju Özcan’dan, Bolu Belediyesi’nden şikayetçi değiliz.’ Şimdi üç 
harflilerden bir tane kaldı. Bolu Beyi’nden yana taraf olan, karşısında Köroğlu’nu bulur. 
‘Bak beyim biz Bolu’da çok kalabalık bir aileyiz. Belki garibanız ama biz birbirimizi, 
Tanju’yu seviyoruz. Haydi bakalım sen mi güçlüsün, Bolu mu?”

“ÜÇ HARFLİDEN BİRİ KALDI, BOLU NE YAPACAĞINI BİLİYOR”

“Vakfa para toplanıyor, 527 gariban Bolulu öğrenci okutuluyor. Daha da başka bir masrafı 
yok bu vakfın. Ama bu vakıf işlerinin uzmanı var; en tepede oturan kişi. TÜGVA, TÜRGEV, 
Okçuluk, İlim Yayma, ENSAR. Bu vakıfların her birinde bir oğlan, her birinde bir damat. Bu 
vakıflar parayı gönüllü toplamıyor. 2019’a kadar İBB milyonlarca dolar aktardı. Şimdi 
çıkmış buradan Tanju’ya kusur buluyorlar. Muharrem İnce Başkan Tanju’yla konuşmuş, 
ona ‘Bir tek üzüntüm çocukların bu ay bursları yatmadı’ demiş. BOLSEV Vakfı’na ve 
Tanju’nun emaneti 527 öğrenciye sahip çıkmaya davet ediyorum.” 

“TANJU BAŞKAN’IN EMANETİ 527 ÖĞRENCİYE SAHİP ÇIKALIM”

“19 Mart darbesinin faturası 160 milyar dolar. Kişi başı 10 çeyrek altın aldı bizden. Borsa 
çöktü, faiz yükseldi, yatırımcılar kaçtı. Para kalmayınca maalesef en düşük emekli maaşı 
20 bin lirada kaldı. Asgari ücret 28 bin lirada kaldı. Çiftçiye beş destekleme verilmesi 
lazım, birde kaldı. Emekli, emekçi, çiftçi yoksul kalınca, esnaf siftahsız kaldı. Gençler bu 
ülkede kaldı, ama aklı dünyanın öbür ucunda kaldı. Dört gençten üçü ‘Fırsatını bulursam 
başka ülkelere gitmek istiyorum’ dedi. İşte bu şartlar altında kendinden sonraki 
Cumhurbaşkanı’na, iktidara darbe yapan Erdoğan ülkeyi düşünmedi.”

“KİMSENİN GİTMEYE NİYETİ YOK, BAŞKANINA SAHİP ÇIKIYOR”

“Erdoğan’ın Türkiye lehine bir planı yoktur, Trump’ın planının parçasıdır. Tek hedefi 
Trump’tan alacağı destekle koltuğunda kalmaktır. Oysa Amerika ve İsrail istiyor ki her 
ülkede rejimleri değiştirip kimin ülkeyi yöneteceğine onlar karar versinler. Biz Suriye’nin 
de İran’ın da toprak bütünlüğünü savunuyor; demokratik, insan haklarına saygılı birer 
cumhuriyet olmalarını istiyoruz. Ama bunu sağlayacak olan ne Trump’ın füzesi, ne 
Netanyahu’nun kanlı elleri, ne de onlarla iş tutup suskun kalan Erdoğan’dır. 
Washington’da aranan meşruiyetle Türkiye’de iktidar olunmaz. Bunun için Trump’tan 
değil, milletten yetki almaya; Trump’tan değil, Allah’tan korkmaya davet ediyorum.”

Video için Tıklayın!

“TRUMP’TAN DEĞİL, MİLLETTEN YETKİ ALMAYA DAVET EDİYORUM”
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Video için Tıklayın!

“KADINLAR UMUDU AYAKTA TUTANLARDIR;
FATMANURLAR ÖLMESİN DİYE İSTANBUL SÖZLEŞMESİ’NE

DÖNECEK EN CAYDIRICI TEDBİRLERİ ALACAĞIZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Eskişehir’de gerçekleştirilen “Katlamak Zorunda 
Değilsiniz Çare Eşitlikte” 8 Mart Dünya Kadınlar Günü Programına katıldı.

“Dünyadaki kadın hakları mücadelesi büyük badirelerden geçti. Ülkemiz ise Cumhuriyet‘le 
birlikte bu alanda bir devrim yaptı. 100 yıl sonra yüzde 33 olan kadın kotasını kademeli 
olarak yüzde 50’ye çıkartmak ya da partideki kadın belediye başkanı sayısını 3,5 kat 
artırmak elbette kıymetlidir. Ama dünyanın en gelişmiş ülkeleri bu hakları tanımazken 
kadına 1930’da yerel yönetimlerde, 1935’te TBMM’de seçme ve seçilme hakkını tanıyıp 18 
kadın milletvekilinin temsilini sağlamak dünyanın en devrimci işidir. Dünyanın en büyük 
devrimcisinin hatırası önünde saygıyla eğiliyoruz.” 
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“Ne yaparsak 100 yıl önce başlamış bir devrimin çok gecikmiş adımlarını tamamlama telaşı 
içinde yapıyoruz. Eşit temsile inanıyoruz. Kadın kotasını yüzde 20’den yüzde 33’e 
çıkarmıştık. Üç kurultay sonra yüzde 50 eşit temsil sağlamayı tüzüğümüze koyduk. İzmir’de 
dokuz kadını aday gösterebildik, sekizi göreve getirildi. 30’da 15 olmadıkça eksiktir. Nüfusu 
300 binin üzerindeki Seyhan, Merkezefendi, Karşıyaka, Konak, Karabağlar, İzmit, Maltepe, 
Üsküdar ve Bakırköy’ü kadın belediye başkanlarımız yönetiyor. Çok önemlidir ama 
Türkiye’de yarı yarıya temsiliyet rakamı yakalanmadıkça eksiktir.”

“KADIN BELEDİYE BAŞKANI SAYIMIZ 3,5 KAT ARTTI”

“Ayşe Ünlüce ile birlikte Tekirdağ ve Bilecik belediye başkanlarımızı da selamlıyor; suçu 
yokken suçlanan Seyhan Belediye Başkanı Avukat Oya Tekin’e selam gönderiyoruz. Ekrem 
Başkanımıza ve zindandaki tüm arkadaşlarımıza selam yollayalım. İstanbul Büyükşehir 
davası başlıyor. Ekrem Başkan’a karşı ifade vermek için insanları aldılar. Aileleriyle tehdit 
ettiler. İftiracılar oldu. En ağır baskıları da kadınlara çocukları üzerinden yaptılar ama 
iftiracılar içinde tek kadın yok.”

“İFTİRACILAR İÇİNDE TEK BİR KADIN YOK”

“Erdoğan’ın sadece kadın ve aileden sorumlu bakanı kadın. Kafada öyle kodlamış; ‘Kadının 
yeri evi. Sadece aileden anlarsın.’ Geçmişte gölge kabinemizin dokuzu kadın ve dokuzu 
erkekti. CAO’da altı politika kurulu başkanımız, iki de koordinatörümüzle sekiz kadın 
arkadaşımız çalışıyor. İktidarımızda kadın bakan olacak ama yetenekleriyle, birikimiyle 
hangi bakanlığı yönetmesi gerekiyorsa orayı yönetecek. Sosyal politikalar bir yerde olacak 
ve bakanlığın adı da Kadın ve Eşitlik Bakanlığı olacak.”

“GAZİ, 18 KADIN MİLLETVEKİLİNİN ÖNÜNÜ AÇTI, BİZ O RAKAMA YENİ YETİŞTİK”

“Küresel Cinsiyet Eşitliği raporunda 148 ülke arasında ülkemiz 135’nci sırada. Önümüzdeki 
üç ülke; Suudi Arabistan, Papua Yeni Gine ve Umman. 1,9 milyon kadın ne eğitimde ne 
istihdamda. Geniş tabanlı kadın işsizliği yüzde 40. Kayıt dışılık Kocaeli Dilovası’ndaki gibi 
kadınlara ölüm getiriyor. Her ay 12 kadın işçimizi tedbirsizlik nedeniyle kaybediyoruz. Geçen 
yıl 653 kadın cinayet ya da şüpheli ölüm nedeniyle yaşamını kaybetti. Şüpheli kadın ölümü 
diye bir şey yoktur, sistemin koruduğu failler var.”

“’ŞÜPHELİ ÖLÜM’ DİYE BİR ŞEY YOKTUR”

“AK Parti İstanbul Sözleşmesi’ni tartışmaya başladıkça, en sonunda da koca Meclis’in 
onayladığı anlaşmadan Erdoğan tek imzayla çıkınca… Ki bence çıkmadı, bizzat da dava 
açtım. Ama çıkmış gibi muamele gördü. ‘Kadına Karşı Şiddeti Engelleme Kanunu duruyor 
ya.’ Ama Erdoğan devleti kadının arkasından çekti. Kadın milletvekillerimiz dolma kalem 
hediye etmişti; Cumhurbaşkanımız İstanbul Sözleşmesi’ni yeniden onaya yolladığında ilk 
imzayı kardeşiniz mor mürekkeple atacak.”

“İSTANBUL SÖZLEŞMESİ’NE MOR İMZA SÖZÜMÜZ”

“Kadınların korkusuzca yaşadığı, umutla yarınlara baktığı bir Türkiye için yola çıkıyoruz. Her 
mahallede devlet kreşleri açacağız. Aile gelirinin yüzde 6’sını aşan kreş giderleri devlet 
tarafından karşılanacak. Eşit işe, eşit ücret uygulamasını hayata geçirecek, kadın emeğinin 
erkek emeğinden yüzde 20 daha eksik ücretlendirildiği bu düzeni ortadan kaldıracağız. 
Kamu alımlarını kadın girişimcileri desteklemek için kullanacağız. Eşit, şiddetsiz, ölümsüz 
yarınlarda hep birlikte yaşamayı ümit ediyorum.”

Video için Tıklayın!

“SİYASİ, SOSYAL, EKONOMİK HAYATTA GÜÇLENDİRECEĞİZ”
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“İŞ BULAMADIĞIMIZ YA DA EVDE ÇALIŞMAK ZORUNDA OLAN
EV KADINLARINA EMEKLİLİK HAKKI GETİRECEĞİZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Eskişehir Tepebaşı’nda düzenlenen İftar Programı’na katıldı.

“Maalesef mübarek ayda İsrail’le Amerika, İran’a saldırdılar. Savaşın ilk günlerinde 160 küçücük 
kız öğrenci okulda hayatlarını kaybetti. Sert ve net bir tutum almak lazım. Ancak gerekli tavır 
konmamış, tutum geliştirilmemiştir. Gazze’de de büyük bir katliam yaşandı. Trump ‘Barış 
Kurulu’ dedi, dünyanın ve Avrupa’nın aklı başında liderleri ‘Gitmeyiz’ dediler. Maalesef Türkiye 
gitmeye karar verdi. Filistin’in olmadığı masaya İsrail de oturdu. Tayyip Erdoğan’a 
sesleniyorum; işgal masasından derhal kalkın.”

“Ama altı ay-bir yıl sonra, en geç 1,5 yıl sonra seçim olacak. İktidarımızda iş bulamadığımız, 
veremediğimiz ya da evde çalışmak zorunda kalan tüm ev kadınlarının sigorta hakkı olacak, 
emeklilik hakkı olacak. Söz veriyorum. Herkes çocuğunun geleceği iyi olsun ister. Artık 
ülkede bundan sonra her şeyin iyi olması için kararı anneler verecek. Emeklilerin, 
emekçilerin, çiftçilerin, esnafların kararı tamam. Artık sıra ev kadınlarında, ev hanımlarında. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisini onlara emanet ediyorum.”

“KARARI ANNELER VERECEK, ARTIK SIRA EV KADINLARINDA”
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“BİZ ADİL YARGILANMANIN PEŞİNDEYİZ
AMA MAÇA HAKEM RAKİP TAKIMIN FORMASINI GİYMİŞ”

“Açıkladıkları yasak genelgesini 19 Mart’ta da açıkladılar, gençleri izinsiz gösteriye 
katılmaktan tutukladılar. Hepsi beraat etti. Hakim yazmış; ‘Anayasal haktır.’ Elbette 
kalabalığız, güçlüyüz, öfkeliyiz ama öfkemize hakim olacağız. Haklıyken haksız duruma 
düşecek bir şey yapmayacağız. Hakim avukatlara randevu vermiyor ki bilmeyelim; Ekrem 
Başkan ifadesini salı mı verecek, yoksa 1,5 ay sonra mı? İstedikleri kadar uğraşsınlar. Bu 
millet haklıyı biliyor, zulmü görüyor. Biz bu milletin gönlüne girmişiz. Siz de bu milletin 
gönlünde rezil bir yere sürüklenmişsiniz.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“HAKLIYKEN HAKSIZ DURUMA DÜŞECEK BİR ŞEY YAPMAYACAĞIZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Eskişehir İl Başkanlığımızı ziyaret etti, buradaki 
vatandaşlarımıza seslendi. 

“Yarın 9 Mart; Tayyip Erdoğan’a ve onun gösterdiği adaylara yenilmemiş, bütün anketlerde 
memnuniyet oranı yüzde 60’ların üzerine çıkmış ve bu yüzden cezalandırılan Ekrem 
İmamoğlu’nun duruşması başlayacak. Onunla birlikte çok sayıda belediye başkanımız 
yargılanıyor. ‘Melih Gökçek’in yargılanmadığı yerde bir belediye başkanı nasıl yargılanır’ 
sözü değil, AK Partililerin sözü. Bizim alnımız açık, başımız dik. Atılan iftiralar teker teker 
çürüdü, hiçbiri iddianamede yok. ‘Dosyamızın temel dayanağı gizli tanıklardır’ diyor. Gizli 
tanığın vazgeçtiği, yenisinin bulunduğu ortaya çıktı. Oyuncu değişikliği sinemada olur. Ne 
kadar kriminal tip varsa bulup ona bir yalan attırıyorlar.

“NE KADAR KRİMİNAL TİP VARSA, YALAN ATTIRIYORLAR”

“Yargılanmak değil yargılamak üzere Silivri’ye gidiyoruz. Dünya kadar tedbir almışlar; 
‘Silivri’de bir ay boyunca bir kilometre yarıçapında o yasak, bu yasak, şu yasak.’ Aman Allah, 
bu ne korku? Biz zaten olay çıkarmanın değil, adil yargılanmanın peşindeyiz. Ama 
olmayacak işe kalkıştılar. Bir yıldır bu davanın 40’ıncı Ağır Ceza’da görüleceği söyleniyordu. 
Hepimiz biliyoruz, ‘Ya bir ya da 40’ diyorlardı. Başkanı Akın Gürlek’in hemşerisi. İki de üye 
var. Onların ne yapacağı belli olmaz. Yeni iki üye kondu. Davayı da bu heyete verdiler. Adil 
karar verebilecek bir üyenin başına da dışarıdan başkan getirdiler, diğer davalara bakacak. 
Yarın diyelim ki bir maça çıkıyoruz. Hakem rakip takımın formasını giymiş.”

“BAŞKANI AKIN GÜRLEK’İN HEMŞERİSİ”
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“ORDUMUZ HIZLA KUZEY KIBRIS’A İNTİKAL EDİP

TEDBiR ALMALIDIR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Ankara Gölbaşı’nda gerçekleştirilen iftar programına katıldı. 

“Gölbaşı, bugüne kadar dokuz kez belediye başkanı seçti. 1989 - 1999 arasında Sosyal 
Demokrat Mimar Erdal Eren tarafından yönetiliyordu. Erdal Eren, Gölbaşı ilçe olsun diye 
Cumhurbaşkanı Cemal Gürsel’e imzaları veren gençlerdendi. O günden bugüne Gölbaşı’nı 
kazanamıyorduk, Mansur Başkanımız, Yakup Başkan’dan bahsetti. Ankete baktık, Gölbaşı 
Yakup Başkan’ı çağırıyor. Yakup Başkan’a görevi devraldıktan sonra yaptığım ziyarette 
gerçekten dedim ki ‘Kolay gelsin bakalım.’ Çünkü belediyenin borcundan esnaf mal 
vermek istemiyordu.”

“Bir kere borçlarda müthiş bir gerileme var; çalışana, esnafa borç kalmamış. Bu durumda 
vaziyeti idare etmiştir derken 2 bin 700 kamyon çamur çıkarıp Mogan Gölü’nü temizlemiş. 15 
bin 500 metrekare kaldırımları yenilemiş. 102 kilometre yolda asfalt ve bakım çalışmaları 
yapmış. Atatürk Sahil Yolu’nu halka açmış. Tüm ihaleleri canlı yayınlamış. Üreticilere 50 bin 
fide vermiş, 150 bin metrekare alanda karabuğday ekimi yaptırmış. Çölyak hastalarına 
glutensiz ekmek ve un dağıtıyor. 19 bin fidan, 106 bin mevsimlik çiçek toprakla buluşturulmuş. 
90 bin ata tohumu fidesi vatandaşlara dağıtılmış. Öğrencilere kırtasiye yardımı yapılıyor. ‘Hoş 
geldin bebek ziyareti’ ve yardımı yapılıyor. 5 bin 222 vatandaşa gıda yardımı yapılıyor. 14 bin 
çocuk ücretsiz tiyatroya gitmiş. 67 park - bahçe yapılmış ya da yenilenmiş. 62 bin kişiye 
aşevinden yemek, dün akşama kadar 56 bin hemşeriye iftar yemeği vermiş. Kariyer 
Noktası’ndan 250 kişiye iş bulmuş. Camilerin, okulların temizliğini yapıyormuş.”

“BU KADAR BORÇLA VAZİYETİ İDARE EDİYORDUR DERKEN…”

“Tabii bu işler tek başına olmuyor, kendi de söyledi. Mansur Başkan’ın desteğiyle oluyor. 
Mansur Başkanımız Gölbaşı’na tam 4,2 milyar lira harcamış. 413 milyon lira da gıda, giyim, 
kırtasiye yardımı yapmış. 2 bin kadınlar lokali ile çocuk etkinlik merkezini, kreşi de büyükşehir 
kazandırmış. Yakup Başkan Mansur Başkan’dan yeni müjdeler bekliyor. İkisi birden çalışacak, 
eksiklerin tamamını giderecek. Biz de onlarla gurur duyacağız. İnşallah gelecekte de her ikisini 
de mevcut görevlerinde, daha önemli görevlerde hep birlikte takdirle izlemeye, 
desteklemeye devam edeceğiz.”

“MANSUR BAŞKAN 4,2 MİLYAR LİRA HARCAMIŞ”
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“AK PARTİ KÖPRÜDE GEÇİŞ GARANTİSİ VERİYOR,
BİZ SÜT ÜRETİCİSİNE ALIM GARANTİSİ VERECEĞİZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Haymana Belediyesi Çiftçiler Buluşması İftar 
Programı’na katıldı. 

“Sevgili Levent Koç, girdiğimiz seçimlerde yüzde 2 - 6, yüzde 20 oy aldığımız 
Haymana’da iki kişiden birinin oyunu alarak seçildi. Genç yaşında büyük bir heyecan 
yaşıyor ve önemli işler yapmak istiyor. Bunun için de hem en büyük destekçisi, hem en 
büyük güvencesi şüphesiz Sayın Mansur Yavaş. Sayın Mansur Yavaş, 2019 yılında 
Haymana’da seçimi kazanamadığımız halde buraya yüzünü döndü, elini uzattı. 3,7 milyar 
liralık hizmeti Haymana’ya getirmiş olarak bugün buraya geldi. İlçedeki 27 bin 300 çiftçiye 
111 milyon liralık destek sağladı, 3 bin haneye 44 milyon lira sosyal destek yaptı. Her gün 
110 aileye ücretsiz ekmek dağıtıyor, bin 416 emekli hanesine 34,2 milyon liralık destek 
veriyor, 650 aileye doğalgaz desteği, 2 bin 260 aileye kömür desteği yapıyor, 461 gencin 
sınava hazırlanmasını üstlenmiş olmanın ve Haymana’ya toplam 200 milyon lira sosyal 
yardım yapmış olmanın verdiği mutlulukla, iç huzuruyla ve güvenle buraya geldi.” 
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“Haymana’nın bir evladı da Levent Gök, çok kıymet verdiğim bir siyasi büyüğüm. O hep 
‘1980’lerde nüfusu 60 bin - 64 bin olan Haymana’da bugün 25 bin 800 nüfus var’ der. İlçe 
Başkanım dedi ki ‘60 bin Haymanalı, Polatlı’da yaşıyor.’ Bunun sebebi hiç şüphe yok ki 
sanayi. İktidar olacağız, Haymana’yı gençlerin kaçıp gitmediği aksine göç aldığı, 
büyüdüğü ve herkesin birden zenginleştiği bir kent haline getireceğiz. Bunun sözünü 
veriyoruz.”

“HAYMANA’DA HERKES ZENGİNLEŞECEK”

H A F T A L I K E -BÜLTEN

“Levent Başkan’ın heyecanını, Mansur Başkan’ın kendi hikayesine başladığı dönemdeki 
heyecanına benzetiyorum. 430 milyon lira borçla devraldı. 26 bin nüfuslu ilçede yarım 
milyar lira borç olur mu? Vallahi ödenmez diye düşünüyorduk. Ama personelin hiçbirine 
borç kalmamış. Üzerine ilçeye; bir kent meydanı, kent sofrası yapmış, kapalı ve açık düğün 
salonları, kadınlar lokali, kapalı çarşı, otopark yapmış. Gençler için LGS ve YKS kursları 
açmış. Ücretsiz otobüs taşımacılığı başlatmış. Çiftçiler için Selektör Tesisi’ni kurmuş. 
Çamur Banyosu, Medrese Kaplıcası, Et ve Süt Entegre Tesisi bitmek üzere.”

“YARIM MİLYAR BORÇLA DEVRALDI”

“Buğdayın, arpanın çok önemli miktarını Haymana en iyi kalitede üretiyor. Ama çiftçinin 
ağzının tadı yok. Ülkede ortalama çiftçi geliri 19 bin 700 lira. Çiftçi borçlu ve borç zirai 
kredi borcu değil çoğunlukla. Ziraat Bankası zirai krediyi günde iki - üç kişiye ya 
kullandırıyor ya kullandırmıyor. Biz sadece zirai kredilerin değil, çiftçinin ziraat için 
kullandığı bütün kredilerin faizlerini bir kereye mahsus tamamen sileceğiz. Ana parayı da 
beşe böleceğiz ve çiftçilerin hepsine bir nefes alma imkanı yaratacağız.” 

“ZİRAAT İÇİN KULLANILAN KREDİLERİN FAİZİNİ SİLECEĞİZ”

“Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarında yem - süt paritesi 1,6 olarak uygulanacak, bunun 
altında süt satılmayacak. Hani bunlar köprüye geçiş garantisi veriyor ya. Zengin 
müteahhidin İngiltere’den bulduğu kredisinin bile garantisi hepimiziz. Ama ben hayvanı 
alacağım, evladım gibi 30 ay bakacağım. Sonra hayvanın yediği fiyat kadar bile süt 
satılmayacak. Hayvan kesime gidecek, ben batacağım. Memleket de dışarıya muhtaç 
kalacak. Biz sütçüye alım garantisi vereceğiz.”

“YEM – SÜT PARİTESİ 1,6 OLACAK”

https://x.com/herkesicinchp/status/2029802985455313365?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2029817990246449335?s=46
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul 2’nci Seçim Bölgesini temsilen Eyüpsultan’da 
gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“Eyüpsultan’ı 35 yıl kazanamadık, kusuru onda bilmedik. Doğru adayı belirledik ve Doktor 
Mithat Bülent Özmen’i yüzde 48 oyla başkan seçtiniz. O günden beri Eyüpsultan’a hizmet 
için vargücüyle çalışıyor. 18 ayda yedi kreş açmış, ikisi yolda. Bir emekli lokali açmış, üçü 
yolda. İlçeye dört yeni park açmış. Aile Sağlığı Merkezi açmış. ‘Sosyal yardımları CHP 
keser’ demişler, o beş katına çıkarmış. Eyüpsultan örgütümüze, İlçe Başkanım Doğan 
Sarıtaş’a; Kağıthane örgütümüze, İlçe Başkanım Kaner Berberoğlu’na ve emeği geçen 
bütün yol arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.”
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“BİR YANDAN İÇ CEPHEYİ KUVVETLENDİRELİM,
BİR YANDAN CHP’LİLERE BALTA ÇEKELİM;

YOK ÖYLE BİR BOLLUK
”
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“Kağıthane’de yıllarca aldığımız düşük oyları, kabuğumuzu kırmamızı ve yüzde 36 oy 
alarak kazanamasak da artık buranın siyasetinde en güçlü alternatif olduğumuzu 
gösterdik. Bu başarının örgütümüzle birlikte mimarı adayımız Tonguç Çoban burada yok. 
Çünkü o başarılı bürokrat arkadaşlarımız içeri alındıktan sonra İBB’de koordinasyonu 
sağlayan, tüm ilçelere ayrım gözetmeden hizmet götüren arkadaşımıza da bir kulp 
taktılar. Onu da Silivri zindanına attılar.”

“BAŞARININ MİMARLARINDAN TONGUÇ ÇOBAN DA SİLİVRİ’DE”

“Ekrem Başkanımıza önce ‘Terör örgütü mensubu. Terör örgütüne yardım ediyor. Bu 
PKK’lı’ dediler. Yetmedi. ‘Evrakta sahtecilik yaptı. Diploması sahte’ dediler. Yetmedi. 
‘Ajanlık, casusluk yaptı’ dediler. Yetmedi. ‘Seçimlerde hile yaptı’ dediler. Yetmedi. 
‘Yolsuzluk yaptı’ dediler. Bunların hepsi bir kişide olmayacağına göre tarihte rakibinden 
en çok korkan biriyle karşı karşıyayız. Bütün mesele; Recep Tayyip Erdoğan’ın Ekrem 
İmamoğlu korkusudur. Her suçu atıp, ispat edemiyorsan iftiracısın demektir.”

“MESELE; ERDOĞAN’IN EKREM İMAMOĞLU KORKUSUDUR”

“Biz ilk gün durduğumuz yerdeyiz. Bu haksızlığa karşı tutuksuz yargılamayı savunuyoruz. 
Bu iftiralara karşı televizyonlardan canlı yayın istiyoruz. Devlet Bey ‘Canlı yayın’ dedi, 
Erdoğan ‘Devlet Bey öyle diyorsa münasiptir’ dedi. Ama şimdi 9 Mart geldi, kanun teklifini 
verdik. AK Parti oylarıyla reddedildi. Bu yargılamayı televizyondan canlı veremezler, 
çünkü attıkları yalanın altında kaldılar. Pırıl pırıl insanların aileleri zor durumda bıraktılar. 
Siz ise kumpaslara karşı onları yalnız bırakmadınız.”

“ATTIKLARI YALANLARIN ALTINDA KALDILAR”

“Bu darbeyle birlikte yargıya duyulan güven yüzde 18’e düştü. Türkiye ekonomisi 160 
milyar dolar kaybetti. Darbenin sürdüğü her gün, 86 milyon kaybetmektedir. Türkiye bu 
darbenin yaralarını saramamaktadır. Bu şartlar altında emeklilere sefalet maaşı verilmiştir. 
AK Parti gelmeden önce 8 çeyrek altın alan emekli maaşı, şu anda 1,5 çeyrek altını zor 
almaktadır. 2018’de verilen ilk bayram ikramiyesi 24 kilo kuşbaşı et alırken bugünkü 
ikramiye 4 kilo kuşbaşı eti zor almaktadır.”

Video için Tıklayın!

“DARBENİN SÜRDÜĞÜ HERGÜN 86 MİLYON KAYBEDİYOR”

“14 belediye başkanımız tutuklu. İkinci bölgeden Beşiktaş Belediye Başkanımız sevgili 
Rıza Akpolat 411 gündür; Şişli Belediye Başkanımız kardeşim Emrah Şahan 345 gündür; 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımız sevgili, canım kardeşim Hakan Bahçetepe 272 
gündür; Beyoğlu’nu yiğit evladı, sevgilisi İnan Güney 196 gündür; Bayrampaşa’nın çalışkan 
öğretmeni, her şeyini Bayrampaşa’ya veren Hasan Mutlu 168 gündür tutuklu. Hakan’la, 
İnan’la, Hasan Mutlu ile beraber Büyükçekmece ve Şile belediye başkanlarımız maalesef 
aylardır iddianame bekliyorlar. Ayrıca istenen cezayı alsalar, yatarı olmayanlar tutuklu. 
İstenen cezayı zaten yatmış olanlar tutuklu. Bu zulme direneceğiz, bu zulmü yeneceğiz,.”

“İDDİANAMESİ, YATARI OLMAYAN,
İSTENEN CEZAYI YATMIŞ ARKADAŞLARIMIZ TUTUKLU”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

https://x.com/herkesicinchp/status/2030342751389208738?s=46
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“Hal böyleyken birinci ve ikinci köprüler ve otobanlar AK Parti’nin gözüne ilişmiştir. 59 lira 
geçiş ücreti olan köprüyü yabancılara satmak, geçiş ücretini 350 liraya çıkarmak ve 25 
yıllık kira gelirini beş yıllığını peşin almak, seçimde kullanmak, geleceğin iktidarına da bir 
şey bırakmamak için AK Parti altın yumurtlayan tavuğu satmaya niyetlenmiştir. 
Köprülerin satılmaması, Kanal İstanbul’un yapılmaması, emeklinin sürünmemesi, asgari 
ücretlinin açlık - yokluk çekmemesi, öğrencinin okula boş beslenme çantasıyla gitmemesi, 
esnafın siftahsız kepenk kapatmaması için bir tek çare vardır. O da seçimdir.”

“KÖPRÜLER VE OTOBANLAR GÖZLERİNE İLİŞTİ”

“Dünyada, bölgemizde, Türkiye’de yıllardır kurgulanan bir düzen var. Adına kimi ‘Büyük 
Ortadoğu Projesi’ diyor. Bu düzen; müesses nizamdır. Türkiye’deki adı; AK Parti’nin kara 
düzenidir. Diploması olanı içeri atıp, diplomasızı tutan da gençlerin umudunu tüketen de AK 
Parti’nin kara düzendir. Erdoğan Irak işgali sırasında nasıl 1 Mart tezkeresini geçirmek için 
uğraştıysa bugün İsrail’le Amerika’nın planlarına sessiz kalmaktadır. Trump‘ın planının bir 
parçası olmuştur. Tek hesabı Trump‘tan alacağı destekle bir kez daha Türkiye’de seçim 
kazanmaktır.”

“ERDOĞAN, BU AYIBIN ORTAĞI OLMAKTADIR”

“Son 14 yıldır bir tek savaş uçağı Hava Kuvvetleri’ne kazandırılamamıştır. İHA’lar var ama 
bu durumlarda savaş uçaklarına, fırkateynlere, yüzer birliklerine ihtiyaç var. Erdoğan 
hükümetleri hepsini ihmal etti. Bugün Hatay’a yönelen füze NATO tarafından 
düşürülmese büyük bir facia ortaya çıkacaktı. F35’leri Erdoğan’ın dostu Trump 
vermemekte, F16’ları Erdoğan hükümetleri modernize ettirememekte. Aldığı için F35 
projesinden çıktı ama S400’leri de korkudan hangarda tutmuştur.”

“BÜYÜK BİR FACİA ORTAYA ÇIKACAKTI”

“Maalesef Fatmanur Çelik ve sekiz yaşındaki kızı Hifa İkra’yı toprağa verdik. Fatmanur 
Çelik küçükken kocası olacak ahlaksız ona tacizde bulunmuş, zorla evlendirmişler. 
Fatmanur Çelik buna katlanmış. Sonra sapık kocası kızını taciz ediyor. Kızını alıp kaçmış, 
devletten yardım istemiş. Ancak devlet ne Fatmanur'u, ne kızını koruyamamış. Bir 
cemaatin yöneticisi olan kocası tutuksuz olarak yargılanıyor.  Sayın Erdoğan’a 
sesleniyorum. Birileri o tarikattan, bu cemaatten diye asla korunmamalıdır. Fatmanur 
Çelik’in ve evladı Hifa İkra’nın kanı yerde kalmamalıdır.”

“ERDOĞAN’A FATMANUR ÇELİK VE EVLADI İÇİN SESLENİYORUM”

https://x.com/herkesicinchp/status/2029466997482729725?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2029455226248294437?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, İSKİ Terkos Yusuf Ziya 
Ortaç İçme Suyu Arıtma Tesisi Açılış Töreni’ne katıldı.

“Su sorunu maalesef önceki dönemlerden devralındı ve 
bütün kadrolarımız bir yandan çözüm arıyor. İklim 
kriziyle üzerinde dikkatle durulması gereken bir mesele. 
Buraya 4,5 milyar liraya varan devasa bir yatırım yapıldı. 
50 bin metreküp olan içme suyu arıtma kapasitesi 
2022’de iki katına çıkmıştı. Bu açılışla birlikte 220 bin 
metreküpe çıkacak ve 500 bin metreküpe çıkarılması 
da eldeki imkanlar dahilinde ve ihtiyaç olduğunda bu 
tesisin genişletilmesiyle mümkün olacak. Bir zamanların 
‘Çeşmelerden çamur akıyor’ sözlerinden şimdi 
içebileceğiniz kalitede suya.”

“BİR ZAMANLAR ‘ÇAMUR AKIYOR’ DENİRDİ,
ŞİMDİ İÇİLEBİLİR KALİTEDE SU SAĞLIYORUZ”

Genel Sekreterimizi ve Büyükşehir Belediye Başkanvekilimizi bir kez daha kutluyorum. 
Hem de bir yandan bin 294 kilometre içme suyu hattının, 23 kilometrelik içme suyu 
tünellerinin, 170 bin metreküp kapasiteli 11 adet içme suyu deposunun, Ömerli’de, Şile’de, 
Taşoluk’ta, Yalıköy’de, Silivri’de 713 bin metreküplük altı içme suyu arıtma tesisinin, yedi 
içme suyu deposunun izolasyonlarının, dört bölgede lojistik merkezleri yapıldığını 
görüyoruz. Ekrem Başkan geldiğinde 4 milyon 400 bin metreküp olan günlük içme suyu 
arıtması 5 milyona ulaştı, 5,7 milyon metreküpe çıkarmak üzere çalışılıyor.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Zübeyde Hanım 
Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdunda öğrencilerle birlikte iftar yaptı. CHP Lideri Özel, 
gençlerle sohbet etti ve taleplerini dinledi. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, Bulgaristan Büyükelçisi Angel Cholakov’u genel 
merkezimizdeki makamında kabul etti. 

7 Mart 1990’da silahlı saldırıda katledilen, Türk basınının unutulmaz ismi Çetin Emeç’i 
vefatının yıl dönümünde saygı ve rahmetle anıyorum. 36 yıl önce susturulmak istenen 
o kalem, bugün hala binlerce gazeteciye ilham oluyor. Unutmayacağız.

Genel Başkanımız Özgür Özel, önceki dönem Eskişehir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Yılmaz Büyükerşen’i evinde ziyaret etti. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü dolayısıyla 
Eskişehir’de, Tepebaşı Belediyesi ve Cumhuriyet Gazetesi iş birliğiyle hazırlanan 
“Ceyhun Atuf Kansu Şiirleri Eşliğinde Kadın Fotoğrafları Sergisi”nin açılışını yaptı. Özel, 
sergi sonrasında belediye binası bahçesinde konser veren Tepebaşı Belediyesi temizlik 
işçilerinden oluşan Eko Şov Ritim Grubu’nu dinledi.

“BİN 294 KİLOMETRE İÇME SUYU HATTI TAMAMLANDI”

“Akaryakıtta da petrol fiyatları dünyada artmaya başlayınca dedik ki ‘Yüzde 40 KDV ve 
ÖTV alıyorsunuz. Gelecek zammı ÖTV’den karşılayın.’ Milleti benzin istasyonlarında 
perişan ettiler. Ama doğru bir kararla zammı uygulamadılar. ‘Çalışıyoruz’ diyorlar. 
Geçmişte eşel mobil sistemi denen yöntemle ham petrole gelen fiyat artışını ÖTV’den 
karşılayın. Siz bugün zammı yansıtırsanız, iğneden ipliğe her şeye zam gelir. Bu yanlışı 
yapmamaya davet ediyorum.”

“UYARDIK, AKARYAKIT ZAMMINDA ÇALIŞIYORLAR”
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Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2029182913493786665?s=46


Sevgili dostum Pedro,    ABD ve İsrail’in saldırganlığına karşı 
gösterdiğiniz onurlu duruşu kutluyoruz.   Bu tutumunuz, Türkiye ve 
İspanya’yı daha da yakınlaştırdı.    Trump yönetiminin tüm 
tehditlerine karşı yanınızdayız!   Un abrazo fraternal

Helal olsun Galatasaray. UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turu 
ilk maçında Liverpool karşısında muhteşem bir mücadele 
sonucunda galip gelen Galatasarayımızı yürekten 
kutluyorum. Bu yolun sonu çeyrek final olsun. Yolunuz açık 
olsun!

Bugün neye katlanmak zorunda kalıyorsanız; 
eşitsizliğe, adaletsizliğe, yoksulluğa ya da 
korkuya... Söz veriyorum, hiçbirine mecbur 
kalmayacağınız o Türkiye’yi sizinle birlikte 
kuracağız. 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nüz kutlu 
olsun.

SOSYAL MEDYADAN
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“USUL, ESASTAN ÖNCE GELİR; DAVA BİR HUKUK TİYATROSUNA DÖNÜŞTÜRÜLMEK İSTENİYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız Ekrem 
İmamoğlu ve yol arkadaşlarının yargılandığı davanın ilk duruşmasında Silivri’de önemli 
açıklamalarda bulundu.

“Usul esastan önce gelir. Eğer usulü hatalı yaparsanız esasına dahi girmezsiniz. Sabah 
duruşma zaten usule uygun olmayan bir şekilde başladı. Ekrem İmamoğlu'nun, 
jandarmanın etten duvar bir şekilde seyirciden kaçırılarak getirildiği bir duruşma 
salonunda bir tiyatro izletilmeye çalışıldı.”

“EY İKTİDARLA BİRLİKTE YOL YÜRÜYENLER; SİZ, TARİHİN HANGİ SAYFASINDASINIZ?”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, İBB davası duruşmasının ardından açıklama 
yaptı.

“Ey iktidar ve iktidarla birlikte yol yürüyenler; siz, tarihin hangi sayfasındasınız? Doğru 
tarafında olanlar; bugün Silivri'de kapılar açık olsa buraya dolacak olan milyonlarca insan. 
Biz tarihin doğru tarafında duruyoruz. Tarih sonuçta milletin iradesinin tecelli ettiği bir 
şekilde sonuçlanacak.”

“YAPILAN İŞ; ADRESE TESLİM İNFAZ MANGASI ATAMAKTIR”
Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, İBB davasında hakimin tarafsızlığını 
yitirdiğini vurguladı.

"Soruşturma savcısının bakan olup, davasına da en yakınının bakması şüphe değil, 
tarafgirliğin bizzat ilanı. Soruşturmayı başlatan irade ile hükmü verecek irade aynı masada 
buluşuyor. Hukuken bunun tek bir karşılığı mutlak reddi hakimdir. Yapılan iş, adrese teslim 
infaz mangası atamaktır.”

“ERDOĞAN, MİLLİ İRADEYİ KAZANAMADIĞI YERDE MEŞRU GÖRMÜYOR”
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) davasına ilişkin 
değerlendirme yaptı.

"Tayyip Bey, millî iradeyi kendi kazanıyorsa seçimi meşru görüyor; kendi kazanmadığı yerde 
meşru görmüyor. Bütün bu olayların sebebi seçimle iktidarın el değiştirmesine yönelik iradeyi 
tanımama. Yani anayasadaki seçme ve seçilme hakkını tanımama, millî iradeyi tanımamadır." 

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“CEZASIZLIK ZIRHINI PARÇALAYIP ATACAK, İSTANBUL SÖZLEŞMESİ’Nİ YÜRÜRLÜĞE KOYACAĞIZ”

‘‘DAVA CEZA MAHKEMESİ HUKUKİ İLKELERİNE UYGUN AÇILMIŞ BİR DAVA DEĞİL, SİYASİ DAVADIR’’

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, İBB davasının duruşması öncesinde 
açıklama yaptı.

“Amaç; Sayın İmamoğlu'nu siyasetin dışına itmek. Bu dava ceza mahkemesi hukuki 
ilkelerine uygun olarak açılmış bir dava değil, siyasi davadır. O siyasi davanın amacı da 
önümüzdeki seçimlerdir.”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Eskişehir’de katıldığı “8 Mart Dünya Emekçi 
Kadınlar Günü” panelinde konuştu.

“Bizler, 1857'de tekstil fabrikasında can veren 129 kadının mirasını omuzlayanlarız. Bizler, 
'Kadınları geri bırakan toplumlar çökmeye mahkûmdur' diyen Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün devrimci kadınlarıyız. İstanbul Sözleşmesi yeniden yürürlüğe girecek. 
Cezasızlık zırhını parçalayıp atacağız.”

“EKREM BAŞKAN'IN BİR FOTOĞRAFINA YENİLECEKSİNİZ”
Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Silivri Cezaevi'nde görülen İBB 
davasında ses ve görüntü yasağına tepki gösterdi. 

"Mahkemeden görüntü çıkmasından, gerçeğin görünür olmasından, milletin gerçekleri 
duymasından korkanlardan duruşmayı TRT'den canlı yayınlamalarını bekliyoruz. Ekrem 
Başkan'ın bir fotoğrafına, bir videosuna, bir ses kaydına yenileceksiniz.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“DIŞ POLİTİKA ÖNGÖRÜLERİ ÇÖKTÜ, İKTİDAR GELİŞMELERE HAZIRLIKSIZ YAKALANDI”

‘‘MOTORİN FİYATLARI GIDA ENFLASYONUNU TETİKLEYECEK’’
Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, akaryakıt zamlarının maliyetler üzerine bir 
şok etkisi yaratacağını vurguladı. 

“Petrol fiyatlarında büyük şok yaşanıyor. Motorin fiyatlarında artış özellikle tarım 
sektörünü ve gıda fiyatlarını etkileyecek. Gıda fiyatları zaten çok yüksek, gıdayı korumak 
adına motorin tarafında acil vergi indirimi yapılması gerek.”

“ÇEVRE DAVALARINDA ADİL YARGILAMA KONUSUNDA YENİ ENDİŞELER VAR”

Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu, Hakimler Savcılar Kurulu'nun çevre ve 
kamu varlığına ilişkin davaların belirli ihtisaslaşmış idare mahkemelerinde görülmesine 
ilişkin kararını değerlendirdi. 

"Bu mahkemeler, çevreyi ve kamu yararını koruyan bağımsız yargı organları olarak değil 
de iktidarın çevreyi tahrip eden ve rant yaratan projelerinin önünü açacak kadrolarla 
şekillendirilirse, bu durum adil yargılanma ilkesi açısından ciddi endişeler doğuracaktır.”

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik’in Ortadoğu'daki 
gelişmelere dair açıklamalarını değerlendirdi.

“Sorulduğunda Hakan Fidan, savaşı mümkün görmediğini söyleyebilirken; ne zaman ne 
yapacağını kendi bile bilmeyen Trump’ın aklına girildiği sanıldı. Ankara, ABD ve İsrail'in 
İran'a birlikte saldırmasına tamamen hazırlıksız yakalanıp, tabir yerindeyse şaşırdı.”

CHP EEK, SAVAŞ VE “MADE IN EUROPE” GÜNDEMİYLE TOPLANDI
Ekonomi Eşgüdüm Konseyimiz (EEK), gerçekleştirdiği ikinci toplantısına ilişkin basın 
açıklaması yaptı.

“Enerji fiyatlarındaki artışın, yüksek oranda enerji ithalatçısı olan ülkemizde büyüme, cari 
denge ve enflasyon üzerinde olumsuz etkiler yaratma riski bulunmaktadır. Jeopolitik 
riskler ve ekonomik belirsizliklerin yanı sıra Avrupa ile kurduğumuz ilişkilerin önemi de 
artmaktadır. Türkiye’nin "Made in Europe" stratejisinde etkin bir şekilde yer alması için 
partimiz Brüksel’de görüşmeler yapmıştır.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN



Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, hükümete ekonomide acil önlem çağrısında 
bulundu. 

“Takipteki alacaklar için ayrılan karşılık 435 milyar TL’den 488 milyar TL’ye çıktı. Bankalar 
daha fazla kredi için ‘geri gelmeyebilir’ ihtimalini yazmaya başlamış durumda. Borçlular 
için erken yapılandırma mekanizmaları devreye sokulmalı. KOBİ’lere düşük faizli yeniden 
finansman geliştirilmeli.”

ACİL EKONOMİK ÖNLEM ÇAĞRISI: “ÖDENMEYEN KREDİLER ARTIYOR, ŞİRKETLER ZORDA”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, akaryakıt fiyatlarında Eşel Mobil 
uygulamasını değerlendirdi.

“Uluslararası petrol fiyatları ve döviz kurlarındaki dalgalanmalara karşı; ÖTV oranının 
değiştirilmes yoluyla akaryakıt pompa fiyatlarının sabitlenmesi önerimiz olan; Eşel Mobil 
Sistemi, Cumhurbaşkanı Kararıyla yüzde 75 oranında uygulanacak şekilde yürürlüğe girdi. 
Yüzde 25’i zam olarak yansıyacak.”

“AKARYAKITTA YÜZDE 75 BAŞARDIK’’
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